
 

 

Základní škola Zachar, Kroměříž, příspěvková organizace 

 

Pracovní list  
 

Předmět: Matematika 

Ročník: 3. 

Opakování vzdělávacího celku: Násobení 

 

1. Podle zadání napiš příklady na násobení na linku a příklad vypočítej: 

Např. Mája dostala 6 sáčků po sedmi bonbónech. Kolik bonbónů má celkem? 

    6 x 7 = 42   

 

Míša má 9 kytek a každá kytka má 8 okvětních lístků. Kolik má kytka celkem 

okvětních lístků? 

   ____________________ 

 

Jája má 10 aut, každé auto má 4 kola. Kolik kol mají auta celkem? 

     

____________________ 

 

Péťa dostal 7 misek po devíti kuličkách. Kolik kuliček má celkem? 

     

____________________ 

 

Jirka koupil 3 kytice, v každé kytici je 8 kytek. Kolik je kytek celkem? 

 

    ____________________ 

 

Terka má 4 krabičky po sedmi kostkách. Kolik kostek má celkem? 

 

    ____________________ 

 

Maminka má 5 pytlíků a v každém 3 koláčky. Kolik koláčků má celkem? 

 

    ____________________ 

 

Tatínek má 9 sklenic, v každé sklenici má 9 šroubků. Kolik šroubků má celkem? 

 

    ____________________ 

 

Pejsek má 2 misky, v každé misce má 10 granulí. Kolik granulí má pejsek celkem? 

 

    ____________________ 

 

Vypracoval: Mgr. Kamila Štěpánková                                                   


